市委、市政府与国网省电力公司 举行对接座谈会

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日, 市委、市政府与国网河南省电力公司举 行对接座谈会,双方就深化战略合作进 行深入交流,表示要进一步强化合作, 全面加快构建郑州坚强智能电网体系。

省电力公司总经理侯清国,省电 力公司党组书记、副总经理单人等出

市领导吴天君、马懿、胡荃、王跃华、 张建慧、张延明、张俊峰、黄卿等出席

吴天君、马懿对省电力公司长期对 郑州市发展作出的贡献表示感谢。希 望省电力公司继续关注支持郑州电网

建设,在谋划实施"十三五"电网规划 中,加大对郑州基础设施投资,加快推 进郑州坚强智能电网建设。郑州市将 全力支持省电力公司的发展,统筹做好 电网规划与国家"十三五"能源规划的 有效衔接,与省电力公司共同努力,力 争早日建成国际一流的坚强智能电网。

侯清国感谢郑州市委、市政府对省 电力公司的支持。他表示,省电力公司 高度重视省会电网建设,下一步将按照 优先、高标准、智能化的原则,加大投 入,全面推进郑州坚强智能电网建设, 持续提升郑州电网供电能力,为郑州全 面建成小康社会提供坚强电力支撑。

郑州坚强智能电网建设步伐加快

省电力公司去年在郑投资39亿元

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 记者昨 日从市委、市政府与国网河南省电力公 司举行的对接座谈会上获悉,省电力公 司去年在郑投资39亿元,全面加快推进 郑州坚强智能电网建设,目前各项电网 工程进展顺利,为郑州经济发展提供了 绿色的能源保障。

智能电网是推动能源变革和第三 次工业革命的必由之路。2013年6月 和2014年8月,市委、市政府与省电力 公司两次举行工作座谈会,就落实省

发改委等5部门联合印发的《关于促 进河南电网持续健康发展的意见》,加 强战略合作,加快郑州都市区电网建 设等问题达成共识,并制定了"改善民 生、提升电力保障水平"三年行动计 划,全力加快推进郑州坚强智能电网 建设。据介绍,省电力公司去年在郑 投资39亿元,加快推进郑州电网等重 点工程建设。目前,500千伏中菊三 回线路已顺利投产,郑州北输变电工 程全面开工建设并计划今年底投产,

届时哈密至郑州特高压直流工程供电 能力将达到800万千瓦,将为郑州经 济长远发展提供更加安全、清洁的能 源保障。另外,市区13座变电站站址 全部落实,其中黄家庵变电站和丰庆 路变电站已投运,红旗变电站、京广变 电站、商城变电站、丰产变电站、广场 变电站正在建设,拟开工桐柏变电站、 香草变电站和二里岗变电站,郑徐客 专、郑机城际等重点项目配套供电工 程方案已经全部落实,供电服务各项

工作有序推进。

省电力公司有关负责人表示,将 全力做好航空港电力保障,进一步理 顺管理体制,高标准制定航空港区电 力发展规划,计划2015~2020年投资 约50亿元,届时航空港区供电能力 将由目前的30万千瓦提高至100万 千瓦,确保电网智能化水平引领全省 电网发展,为航空港实验区打造全球 智能终端生产基地提供有力的电力 支撑。

"南水北调工程" 生态示范林纪念碑揭牌

本报讯 昨日上午,由团市委承办的 河南省青少年"南水北调工程"生态 环保宣传实践活动启动暨省会青少 年春季义务植树活动在荥阳市王村 镇后白杨村举行。副省长张广智、副 市长杨福平出席活动。省直、市直部 分机关团员青年、青少年生态环保社 团代表、青年志愿者代表以及省会青 少年2000余人共植绿树。活动仪式 上,在省会各界青少年代表的共同见 证下,参与活动的领导为河南省青少 年"南水北调工程"生态示范林纪念

据悉,此次活动共植树6000余 株。活动旨在进一步深化保护母亲河 行动,在广大青少年中广泛传播低碳 生活和低碳消费的理念、积极参与植 树造林。今后,团市委将充分发挥共

青团的组织优势,广泛动员青少年参 与南水北调中线工程干渠沿线的生态 文明建设,让青少年积极参与生态环 保事业,宣传生态环保理念、普及环保 科技知识、开展环境保护活动,不断探 索更多面向普通社会公众的环保公益 项目,积极为推动美丽郑州建设作出 新的贡献。

郑州晚报记者 李爱琴

郑州表彰 10 名道德模范

本报讯 昨日,我市举行第三届道德 模范表彰大会,王金宽等10名同志荣 获"郑州市道德模范"称号,冯金良等 20名同志荣获"郑州市道德模范提名 奖"。市领导王哲、舒安娜、张民服等 出席会议。

2010年以来,我市评选表彰了两 届道德模范,在全市产生了广泛社会 影响。为集中展示我市公民道德建设 的丰硕成果,市文明委组织开展了第 三届道德模范评选表彰活动。经群众 推荐、审核公示和群众投票、评委评选 等程序,共评选出5大类10名"郑州市 道德模范",还有20人获得"郑州市道 德模范提名奖"称号。

会议希望全市干部群众以道德 模范为榜样,认真贯彻《公民道德建 设实施纲要》,立足本职岗位,自觉 践行社会公德、职业道德、家庭美 德、个人品德,在文明河南建设中做 模范、在经济建设中挑重担、在推进 社会事业发展中打先锋、在生态文 明建设中当骨干,为巩固全国文明 城市、加快以航空港经济综合实验 区为统领的郑州都市区建设作出新 的更大贡献。

郑州晚报记者 董艳竹 吴淑娟

全省企业退休人员养老金再次上涨10%

本报讯(记者 王红) 今年,企业退休 职工养老金将继续看"涨",基本养老 金平均水平提高10%,退休职工"老有 所养"将更有保障。这是昨日记者从 河南省人力资源和社会保障厅获得的 信息。

据介绍,按照国务院统一部署,从 今年1月1日起,我省将再一次上调企 业退休人员基本养老金,这也是我省 连续第11次上调企业退休职工基本养

老金。统计显示,截至2014年底,全省 城镇基本养老保险参保人数达1430.8 万人,去年我省第10次提高企业退休 人员基本养老金,调整后企业退休人 员月人均养老金1950.26元,增加 185.89元。在此基础上,我省目前正在 加紧制订2015年全省企业退休人员养 老金具体执行方案。按照计划,本次 养老金调整涨幅为将企业退休人员基 本养老金平均水平提高10%。

此外,为了进一步强化全省社会 保障安全网,提高百姓"养命钱"的抗 风险能力,今年我省全民参保登记试 点将扩大到50%的地区,同时,我省将 进一步完善灵活就业人员、城镇个体 工商户等群体的缴费办法,研究农民 工等中断缴费群体的参保措施,稳步 提高社会保险待遇。从2014年7月1 日起,城乡居民基本养老保险基础养 老金最低标准每人每月增加18元。

省政府印发建设实施方案

把郑东新区打造成为 金融集聚核心功能区

本报讯(记者 宋建巧 黄永东) 记者昨 日从郑东新区管委会获悉,省政府办公 厅已于近日正式印发《加快郑东新区金 融集聚核心功能区建设实施方案》。根 据实施方案,我省将大力支持郑东新区 金融集聚核心功能区建设,把该区打造 成建设中原经济区金融机构及企业总部 集聚中心、商品期货交易与定价中心、要 素市场交易中心、金融后台服务中心和 金融服务改革创新实验区。

到2017年,郑东新区金融业增加值 占全省的比重达10%以上,集聚各类金融 机构350家,培育形成10个具有全国影响 力的大宗商品和要素交易平台,郑州商品 交易所期货交易量进入全球前十强,累计 新增就业10万人,基本建成紧密对接国 际金融市场的金融产业集聚区和创新引 领区。到2020年,郑东新区金融业增加 值占全省的比重达13%以上。

实施方案提出,力争到2017年,驻郑 东新区金融集聚核心功能区银行类、证券 期货类、保险类金融机构分别达到130家、 75家、35家。此外,完善多层次资本市场、 加快发展产业金融等也成为郑东新区金 融集聚核心功能区建设的重点任务。

我省将优化拓展产业空间布局,将 郑东新区中央商务区作为金融产业发展 主承载区,鼓励和引导各类金融机构总 部或区域总部及功能性中心在中央商务 区、龙湖金融中心、运河两侧集聚;力争 到2017年,引进世界500强企业60家。

招标公告

接照国务院《物业管理条例》《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南易开合置业有限公司决定对槐西·锦龙华苑住宅小区世纪苑组团二期项目的前期物业服务条平用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一招标物业区域的简要说明:"槐西·锦龙华苑住宅小区世纪苑组团二期"项目位于中原路与飞龙路交叉口东南侧,占地位资格要求;1. 具有独立法人资格、资信良好,且不行政主管部门颁发的一级以上资质的物业服务企业。2. 必须点设行行政主管部门颁发的一级以上资质的物业服务企业。流规等不良一行政主管部门的资格预解。3. 有欺诈、违约、违规等不自一行政主管部门的资格预解。3. 有欺诈、违约、违规等不自一行政主管部门的资格预解。3. 有欺诈、违约、违规等不自一行政主管部门的资格预解。3. 有欺诈、违约、违规等不自一行政主管部门的资格预解。3. 有欺诈、违约、违规等不自一行政主管部,是一个证明,是一种证明,可证明,证明,是一种证明,证明,证明,证明,证明,是一种证明 物业管理科 联系电话:60259139 招标人:河南易升合置业有限公司 市住房保障和房地产中心物业管理科 2015年3月17日